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Hej jeg vil gerne sig en ting og ud med det hele. Jeg forstår ikke hvorfor i skal ødelæg det for os det 
med vandpibe tobak folk kommer og hygger i vandpibe cafeen og prøve tænk på dem der Ejer og 
chef i cafeen hvordan de har brugt masser penge for at lav cafeen og betalt mange ting på vandpiber 
og har gjort det smukt når man kommer ind i vandpibe caféerne og hvis I lukket for tobak og cafeer 
alt de penge de har brugt for at lav cafe og gør det flot ind i og hyggeligt det bliver bare smit væk ud 
luften for ingen ting og så skal ikke ødelægge det hele folks arbejdet dem der Ejer cafeen det gør 
man jo ikke jeg forstår jeg ikke hvorfor i skal altid ødelægge ting oh gør det dårligt for os sted for at 
det hyggeligt alle folk mennesker elsker og ryg vandpibe i cafeen og selv alle danskere ryger 
vandpibe og synes det hyggeligt og spændende hvorfor skal i ødelægge ting hele tiden det forstår 
jeg ikke og 100 procent os folk de tier ikke stille hvis I forbyder tobak 100 procent sikker på folk de 
gå amok alle sammen man at ryge smøger det ja og vandpibe nej hvorfor det giver ikke mening 
eller gør i det bare kun for stress og forvirrer folk og iter folk og for det første der er mere nikotien 
eller nikotral i smøger end vandpibe tobak smøger er 100 gang vær en tobak vandpibe jeg siger det 
lig ud til jer nu og stopper vandpibe tobak bare fordi det ikke sund og hva så med smøger det meget 
være man ryger vandpibe gør det kun for at hygge skylden eller om weekender fx mest og med 
smøger eller cigaretter det være end vandpibe og vi skal nok komme op 50.000 støtter og stemmer 
os udelæning vi presser på og kæmper os for at det bliver som det er både med vandpibe cafeer oh 
vandpibe man sig tro i ved alt om vandpibe men det kommer fra os udelæning af lige som det er 
stadig det var det jeg sgu sig eller ud med det hele og jeg håber det ikke sker det med forbud tobak 
fordi folk de tier ikke stille det er jeg 100 procent sikker på hvis det sker der sker krig så hvis i 
lukker alle vandpibe caféerne og forbuder tobak folk kommer og hygger med sine venner veninder 
kærester forlovede og kone og alt og mest om weekender folk kommer og hygger i vandpibe cafeen 
og så skal i ødelægge alt ting og det hele hvorfor gør i det det forstår jeg ikke med jer sted for at gør 
det gør det godt os som det er men ja det var det ellers jeg sgu sig og ud med det hele vi ses hilsen 
Abudi. 
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